
Weinkarte

WEIß

Weingut Schreiber Hochheimer Riesling trocken Bio Rheingau

Volle Aromen nach gelben Früchten, verbunden mit einer leichten Würze und lebhaftem Charakter, 

ein leichter und aromatischer Wein für alle Gelegenheiten.

Flasche 24,80 €         

Glas 100 ml 3,50 €           

Glas 200 ml 7,00 €           

Kühling-Gillot "Hase“  Sauvignon Blanc trocken Bio Rheinhessen

Dieser leckere Sauvignon Blanc aus dem berühmten Hause Kühling-Gillot duftet verführerisch nach reifen

Waldbeeren und wunderbar frischen Zitronen. Ein saftiger Weißwein, der pure, unkomplizierte Trinkfreude 

bietet und zu jeder Gelegenheit passt.

Flasche 26,30 €         

Glas 100 ml 3,70 €           

Glas 200 ml 7,40 €           

Weingut Metzger „Pastorenstück“ Grauburgunder

Unser Allrounder überzeugt mit feinen Noten von roten Äpfeln, weißem Weinbergspfirsich und einer 

animierenden Säure. Dieser Wein ist kein wuchtiger Vertreter seiner Gattung, sondern gefällt durch eine 

feine, filigrane Struktur, die richtig Spaß macht.

Flasche 25,80 €         

Glas 100 ml 3,60 €           

Glas 200 ml 7,30 €           

Weingut Nik Weis Saar Riesling halbtrocken

Der fruchtsüße Saar Riesling vom Urbanshof bietet wieder saftiges Vergnügen mit Trinkfluss und 

herkunftstypisch straffer Mineralität. Seine rasante Säure spielt spannungsreich mit seiner delikaten Frucht,

er ist schlank, dabei wunderbar aromatisch. Kein Wunder, dass dieser Gutsriesling es in den letzten Jahren

häufiger in die Top-Hundert-Liste des Wine Spectator geschafft hat.

Flasche 33,30 €         

Glas 100 ml 4,70 €           

Glas 200 ml 9,30 €           



Weinkarte

ROT

Karl May „Kleiner Bruder“ Rotweincuvee Bio Rheinhessen

Dornfelder, Portugieser und Regent definieren diesen runden und weichen Rotwein des Kultwinzers aus

Rheinhessen. Fruchtige Substanz mit feinen Kirsch und Cassis Noten verbindet sich mit einem harmonischen

und präsenten Körper, ein süffiger Wein für alle Fälle.

Flasche 29,80 €         

Glas 100 ml 4,20 €           

Glas 200 ml 8,40 €           

Weingut Bergdolt-Reif & Nett "Paranoia" Pinot Noir trocken Pfalz

Exklusiver Ausschankwein der Berlinale 2018! Der begehrte Paranoia des aufsteigenden Jungwinzers ist eine

Cuvée aus Spätburgunder und einer Nuance Cabernet Mitos.

Flasche 27,30 €         

Glas 100 ml 3,80 €           

Glas 200 ml 7,70 €           

1-2-3 Primitivo Azienda Vinicola Mocavero Apulien

Ein süffiger Bilderbuch Primitivo! Das typische Rot mit seinen feinen violetten Spuren im Glas macht sofort

Lust auf diesen beliebten Rotwein. Sein lebhafter und aromatischer Duft begleitet dann den warmen,

harmonischen und fruchtigen Geschmack, untermalt  von einem anhaltenden Nachklang.

Flasche 24,80 €         

Glas 100 ml 3,50 €           

Glas 200 ml 7,00 €           

Borgo Molino Merlot DOC Delle Venezie Italien

Neben den ausdrucksstarken Weißweinen erzeugt Borgo Molino auch einen wunderbaren fruchtbetonten,

saftigen Merlot. Aromen von Beeren und Pflaumen, am Gaumen ist er weich und saftig mit sehr gutem  

Trinkfluss. Ein charmanter, typischer Merlot mit feiner Säure und weichem Tannin.

Flasche 24,40 €         

Glas 100 ml 3,40 €           

Glas 200 ml 6,80 €           



Weinkarte

WEIß

Campagnola Classici Veronesi Lugana DOC Italien

Schöner Weißwein mit typisch heller Strohfarbe. In der Nase ein zart florales Bouquet mit fruchtigen Noten

und im Geschmack wunderbar frisch, samtig, mit feiner Säure sowie einer angenehmen Mandelnote im Abgabg.

Flasche 29,30 €         

Glas 100 ml 4,10 €           

Glas 200 ml 8,20 €           

Borgo Molino Chardonnay DOC Delle Venezie Italien

Ein sehr schöner, frisch-fruchtiger Chardonnay, der nach saftig, reifen Früchten duftet und im Aroma delikate

Zitrusaromen offenbart. Mittlerer Körper, zeigt am Gaumen viel Frucht, Schmelz, dezente Kräuternote, fein

ausbalanciertes Frucht-Säure-Spiel. Ein schöner, ganz typischer Chardonnay für jeden Tag.

Flasche 24,40 €         

Glas 100 ml 3,40 €           

Glas 200 ml 6,80 €           

ROSE

Weingut Ellermann - Spiegel "Windrose" Rose Pfalz

Sanfter feiner Rosé aus Cabernet Sauvignon und Spätburgunder, er zeigt eine fruchtbetonte Nase mit Aromen

von Himbeeren, Johannisbeeren und Kirschen.  Am Gaumen saftig frisch, toller Schmelz und lange nachhallend.

Einfach lecker.

Flasche 24,80 €         

Glas 100 ml 3,50 €           

Glas 200 ml 7,00 €           

Borgo Molino „Rosa“ Rose DOC Delle Venezie

Der beliebte Borgo Molino Rosé I Rosa ist ein herrlicher Rose mit einem vielschichtigen Bukett aus anregenden

Aromen von Veilchen und wilden Brombeeren. Frischfruchtig und saftig geht es am Gaumen weiter und wird

von einem eleganten und samtigen Finale gekrönt.

Flasche 22,40 €         

Glas 100 ml 3,10 €           

Glas 200 ml 6,30 €           



Weinkarte

ROT

Rioja Castroviejo Tempranillo D.O. Spanien

Dieser leckere Rioja überzeugt mit einem bunten Bouquet von Kirschen und Veilchen. Er zeigt eine feine,

ausbalancierte Frucht und bringt den beliebten spanischen Tempranillo-Geschmack unverfälscht zum Ausdruck.

Ein legerer „Easy – Drinking“ Wein mit Struktur, Charme und einem unkomplizierten Trinkgenuss. 

Flasche 24,40 €         

Glas 100 ml 3,40 €           

Glas 200 ml 6,80 €           

Beringer Classics Zinfandel Kalifornien

Der Classic Zinfandel  wurde leicht im Barrique ausgebaut. Er zeigt eine konzentrierte Nase mit Aromen von 

Brombeeren, Kirschen und  Vanille, Am Gaumen fleischig, saftig, dichte Frucht, feinwürzig, sehr samtig,

muskulöse Eleganz, viel Charme und ein langer Nachhall.

Flasche 29,80 €         

Glas 100 ml 4,20 €           

Glas 200 ml 8,40 €           

SCHAUMWEIN 

Borgo Molino 22 Pink Cuvee Extra Dry

Ein Spumante-Star par excellence! Der Pink Cuvée von Borgo Molino zeigt sich wunderbar klar und strukturiert,

vielschichtig und dennoch frisch und lebendig. Kein rosa Wässerchen, sondern ernst zunehmende 

Prosecco-Kunst!

Flasche 34,30 €         

Glas 100 ml 4,80 €           

Glas 200 ml 9,60 €           


